



# МІНІСТЕРСТВО У СПРАВАХ ВЕТЕРАНІВ УКРАЇНИ (Мінветеранів)

## ДЕПАРТАМЕНТ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ

провулок Музейний, 12, м. Київ, 01001, тел. 0(44)281-08-50, тел./факс 0(44)281-08-57  
E-mail: control@mva.gov.ua; Web: http:// www.mva.gov.ua Код ЄДРПОУ 42657144

№ \_\_\_\_\_

На № \_\_\_\_\_

від \_\_\_\_\_

**Дмитру ЄФІМЕНКУ**

foi+request-109279-a877e83b@  
dostup.pravda.com.ua

### Шановний пане Дмитре!

Міністерство у справах ветеранів України розглянуло Ваш запит на отримання публічної інформації від 28.02.2023 щодо реалізації прав внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, і в межах компетенції повідомляє.

Мінветеранів з 2020 року реалізує бюджетну програму 1511050 “Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, перебуваючи безпосередньо в районах антитерористичної операції у період її проведення, у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, перебуваючи безпосередньо в районах та у період здійснення зазначених заходів, та визнані особами з інвалідністю внаслідок війни III групи відповідно до пунктів 11-14 частини другої статті 7 або учасниками бойових дій відповідно до пунктів 19-21 частини першої статті 6 Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, та які потребують поліпшення житлових умов”.

Постановою Кабінету Міністрів України від 18.04.2018 № 280 “Питання забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України” (зі змінами) (далі – постанова № 280) затверджені Порядок та умови надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, та Порядок виплати грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для внутрішньо



ДОКУМЕНТ СЕД АСКОД

Сертифікат 2B6C7DF9A3891DA104000008ED15400566C6003

Підписувач ПРИХОДЬКО РУСЛАН ВІКТОРОВИЧ

Дійсний з 25.04.2022 13:33:28 по 25.04.2023 23:59:59

Мінветеранів



№ 1870/4/4.3-23 від 07.03.2023

переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України (далі – Порядок).

Відповідно до Порядку право на отримання грошової компенсації мають внутрішньо переміщені особи, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, перебуваючи безпосередньо в районах антитерористичної операції у період її проведення, у здійсненні до 1 червня 2018 р. заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, перебуваючи безпосередньо в районах та у період здійснення зазначених заходів, та визнані особами з інвалідністю внаслідок війни III групи відповідно до пунктів 11-14 частини другої статті 7 або учасниками бойових дій відповідно до пунктів 19-21 частини першої статті 6 Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту” і які перебувають на квартирному обліку і не менш як один рік на обліку в Єдиній інформаційній базі даних про внутрішньо переміщених осіб за місцем фактичного проживання в межах м. Києва або в межах однієї області згідно з відомостями Єдиної інформаційної бази даних про внутрішньо переміщених осіб (далі – база даних).

Заяву про призначення грошової компенсації внутрішньо переміщена особа або її законний представник подає в паперовій чи в електронній формі (за наявності технічної можливості) до структурного підрозділу з питань соціального захисту населення районних, районних у м. Києві держадміністрацій, виконавчих органів сільських, селищних, міських, районних у містах (у разі їх утворення) рад за місцем перебування на квартирному обліку (далі – орган соціального захисту населення). До заяви додаються копії (електронні копії за технічної можливості) визначені пунктом 7 Порядку.

Орган соціального захисту населення не пізніше ніж через десять робочих днів з дати прийняття заяви з усіма необхідними документами вносить до комісії щодо розгляду заяв внутрішньо переміщених осіб про призначення грошової компенсації (далі – комісія) подання про виплату грошової компенсації.

Комісія протягом п'яти робочих днів з дати надходження подання розглядає його по суті та у присутності внутрішньо переміщеної особи або її законного представника приймає рішення щодо призначення (відмови в призначенні/виплаті) грошової компенсації, перегляду рішення, скасування попереднього рішення, надання дозволу на відкриття спеціального рахунка в уповноваженому банку за місцем перебування внутрішньо переміщеної особи на обліку в базі даних.

Після відкриття спеціального рахунка внутрішньо переміщена особа протягом десяти робочих днів повідомляє про його реквізити органу соціального захисту населення або уповноваженому органу шляхом надання копії договору про відкриття спеціального рахунка в уповноваженому банку.

Орган соціального захисту населення після надходження коштів субвенції на рахунки відповідних місцевих бюджетів, відкриті в органах Казначейства, перераховує на спеціальний рахунок внутрішньо переміщеної особи кошти грошової компенсації в розмірі, визначеному у рішенні комісії, про що письмово повідомляє внутрішньо переміщеній особі не пізніше ніж через три робочих дні з дати переказу коштів грошової компенсації на її спеціальний рахунок.

Протягом року з дня зарахування коштів грошової компенсації на спеціальний рахунок в уповноваженому банку внутрішньо переміщена особа самостійно використовує призначену їй грошову компенсацію на придбання жилого приміщення в прийнятих в експлуатацію житлових будинках в будь-якому населеному пункті на території України, крім населених пунктів, розташованих на тимчасово окупованій території та на лінії розмежування.

Кошти грошової компенсації використовуються під час воєнного стану, а також протягом шести місяців після його припинення чи скасування.

Додатково повідомляємо, що з метою створення механізму реалізації права внутрішньо переміщених осіб на отримання грошової компенсації, яким її було призначено до 24.02.2022 та не виплачено і які після цієї дати перемістилися з території адміністративно-територіальної одиниці на якій проводяться бойові дії або яка перебуває в тимчасовій окупації, оточенні (блокуванні), за новим місцем перебування на обліку в базі даних зі збереженням черговості виплати грошової компенсації, Мінветеранів підготовлено зміни до постанови № 280.

Проектом змін до постанови № 280 передбачено, що внутрішньо переміщена особа подає заяву про виплату грошової компенсації, яку було призначено і не виплачено на території, на якій ведуться бойові дії, за новим місцем перебування на обліку в базі даних.

До заяви додаються копії (електронні копії за технічної можливості):

- 1) документа, що посвідчує внутрішньо переміщену особу;
- 2) довідки про взяття внутрішньо переміщеної особи та членів її сім'ї, на яких нараховується грошова компенсація, на облік внутрішньо переміщених осіб, передбаченої Порядком оформлення і видачі довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 1 жовтня 2014 р. № 509;

- 3) рішення комісії про призначення внутрішньо переміщеній особі грошової компенсації (витягу з протоколу засідання комісії) за попереднім місцем проживання.

Наразі проєкт змін до постанови № 280 подано на розгляд Кабінету Міністрів України.

З повагою

**Директор Департаменту**

Федорчук (063)6889598

**Руслан ПРИХОДЬКО**